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1) Doua linii fara pierderi, de impedante Z1 si Z2  sunt conectate in serie. In punctul A de conexiune se gaseste montata in paralel o rezistenta R. Pe prima linie inainteaza o unda de tensiune dreptunghiulara de amplitudine E0, care ajunge in punctul A la un moment considerat t = 0. 

a) Aflati undele de tensiune si de curent pe cele doua linii la un moment t > 0.

b) Reprezentati tensiunea si curentul pe linie la t > 0

Date numerice: Cazul I: E0 = 10 V, Z1 = 200 Ω. Z2 = 50 Ω, R = 40 Ω; Cazul II: E0 = 16 V, Z1 = 80 Ω. Z2 = 240 Ω, R = 60 Ω; Cazul III: E0 = 12 V, Z1 =  Z2 = 200 Ω, R = 200 Ω;
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2) Doua linii fara pierderi, de impedante Z1 si Z2  sunt conectate in serie. Pe prima linie inainteaza o unda de tensiune dreptunghiulara de amplitudine E0, care ajunge in punctul de conexiune (A) la un moment considerat t = 0. 

c) Aflati undele de tensiune si de curent pe cele doua linii la un moment t > 0.

d) Reprezentati tensiunea si curentul pe linie la t > 0

Date numerice: E0 = 12 V, Z1 = 100 Ω. Z2 = 300 Ω
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a) In punctul A de conexiune a doua linii fara pierderi se gaseste o rezistenta R montata tot in serie. Unda dreptunghiulara de tensiune E0 care inainteaza pe prima linie ajunge in A la un moment considerat t = 0.

b) Sa se gaseasca undele de tensiune si de curent pe cele doua linii la t > 0.

c) Reprezentati tensiunea si curentul pe cele doua linii
Date numerice: Cazul I: E0 = 14 V, Z1 = 200 Ω, Z2 = 50 Ω, R = 100 Ω; Cazul II: E0 = 12 V, Z1 = 100 Ω, Z2 = 300 Ω, R = 200 Ω.
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3) O linie fara pierderi, de impedanta Z1, functionand in gol, se gaseste sub tensiunea U0. In capatul A se asigura conexiunea sa cu o alta linie de impedanta Z2, cu ajutorul unui intrerupator care se inchide la un moment considerat t = 0. In punctul A, dupa intrerupator, se gaseste o rezistenta R montata in paralel.
a) Gasiti undele de tensiune si de curent pe cele doua linii la t > 0

b) Reprezentati tensiunea si curentul pe linii la t > 0

Date numerice: U0 = 10 V, Z1 = 50 Ω, Z2 = 200 Ω, R = 40 Ω.
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4) O linie fara pierderi, de impedanta Z1, functionand in gol, se gaseste sub tensiunea U0. In capatul A se asigura conexiunea sa cu o alta linie de impedanta Z2, cu ajutorul unui intrerupator care se inchide la un moment considerat t = 0. In punctul A, dupa intrerupator, se gaseste o rezistenta R montata in serie.

c) Gasiti undele de tensiune si de curent pe cele doua linii la t > 0

d) Reprezentati tensiunea si curentul pe linii la t > 0

Date numerice: U0 = 1200 V, Z1 = 300 Ω, Z2 = 100 Ω, R = 200 Ω.
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5) O linie fara pierderi, de impedanta Z1, functionand in gol, se gaseste sub tensiunea U0. In capatul A se asigura conexiunea sa cu o alta linie de impedanta Z2, cu ajutorul unui intrerupator care se inchide la un moment considerat t = 0.
a)  Gasiti undele de tensiune si de curent pe cele doua linii la t > 0
b) Reprezentati tensiunea si curentul pe linii la t > 0

Date numerice: U0 = 1200 V, Z1 = 300 Ω, Z2 = 100 Ω
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6) Studiati reflexia si refractia undelor pe una din urmatoarele configuratii (la alegere)
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7) La momentul t = 0 se deschide intrerupatorul din figura, care scurtcircuiteaza rezistenta R situata in punctul A al unei linii lungi, infinite, fara pierderi. Sa se determine repartitia undelor de tensiune si curent pe linie la t > 0 stiind ca la t < 0 intreaga linie se afla sub tensiunea continua si constanta U0 si este parcursa de curentul I0.
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8) La momentul t = 0 se inchide intrerupatorul din figura. Acesta introduce o rezistenta R intre firele unei linii lungi, infinite, fara pierderi, in punctul A. Sa se determine repartitia undelor de tensiune si curent pe linie la t > 0 stiind ca la t < 0 intreaga linie se afla sub tensiunea continua si constanta U0 si este parcursa de curentul I0.
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9) Perturbatia electrica intr-o regiune marginita.

Fie o linie electrica, fara pierderi, de lungime foarte mare, care este brusc excitata, in momentul t = 0, cu o repartitie de tensiune constanta U, pe un domeniu 
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, intreaga linie aflandu-se inainte de aceasta in repaus electric (U0 = 0, I0 = 0). Sa se determine repartitia undelor de tensiune si curent pe linie la t > 0.
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